



平成 25 年 8 月 8 日

各 位

会 社 名 タキロン株式会社  
代表社名 代表取締役社長 兵頭 克盛  
(コード番号 4215 東証第 1 部)  
問合せ先 執行役員 業務部長 武田 豊  
(TEL. 06-6453-3845)

(訂正) 「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 9 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。  
なお、訂正箇所には下線を付しております。

#### 記

訂正箇所：添付資料 16 ページ

#### 5. 連結会計期間末日満期手形

##### 【訂正前】

連結会計期間末日満期手形の会計処理については、手形交換日をもって決済処理しております。  
なお、当連結会計期間末日は金融機関の休日であったため、次の連結会計期間末日満期手形が当連結会計期間末残高に含まれております。

受取手形 1,758 百万円 支払手形 106 百万円

##### 【訂正後】

連結会計期間末日満期手形の会計処理については、手形交換日をもって決済処理しております。  
なお、当連結会計期間末日は金融機関の休日であったため、次の連結会計期間末日満期手形が当連結会計期間末残高に含まれております。

受取手形 1,387 百万円 支払手形 106 百万円

以上